

中国平安 PINGAN 4008 000 000

中国第一家直销车险 客户满意度行业龙头

17分钟赔付? 不想垫钱的车主有救了!

全新理赔服务标准之快: 简单快捷赔付, 先赔付, 再修车!

赔款更及时, 再也不怕赔不光!

平安直销车险 4008 000 000 .COM

1只小蜜蜂 3点大满足 比过才知平安好!

比专业 中国第一家直销车险, 客户满意度行业龙头

比省钱 私家车商业险多省15% 专赔1车卡天天加赔低至97折(具体赔付地区请致电客服)

比便捷 一个号码, 电话网络两种便捷, 7*24小时服务简单快捷赔服务: 先赔付, 再修车, 赔款更及时 专人上门代收理赔资料, 足不出户完成理赔手续异地出险, 全国通赔人伤案件, 贴心在线, 省心理赔

6月份, 银行频发短期高收益理财产品 以某款期限一年的产品为例, 预期年化收益率高达5.2% 业内人士称, 短期理财产品收益可能重返下降势头 投资者可配置中长期产品



银行
——
资讯

光大理财夜市今夏再度出击

光大理财夜市“逢8专属高收益理财产品”将再次开始销售, 预计6月18日~6月26日开始销售今夏第一期, 5万起申购, 预期年化收益率4.7%, 本期发行额度15亿元。“逢8专属理财产品”是光大银行理财夜市专为“上班族”和电子渠道偏好者推出的高品质理财产品, 在每个月的8日、18日、28日定期销售, 销售时间依旧为20时~24时, 预期年化收益率略高于同期同类产品。 倪子

中信NFC手机支付引领消费时代

日前, 中信银行郑州分行推出中信银行NFC手机支付产品, 实现银行卡和手机SIM卡的绑定。中信银行NFC手机支付, 仅需一个手机便能实现传统银行卡的全部功能, 例如消费、查询、转账、现金等, 能在中国境内贴有中国银联“闪付”标识的特约商户直接“刷手机”, 完成付款步骤, 还能直接用手机实现“在线充值”和“实时余额显示”等功能。 倪子

省交行积极融入当地实体经济

近年来, 交通银行河南省分行积极融入当地实体经济, 贴近市场, 推动河南实体经济的平稳较快发展。一是与河南实体经济发展规划相契合, 保持对节能环保等行业中的优质项目的信贷支持。二是与城镇化建设部署相契合, 跟进地方规划和政策, 重点关注城市功能提升和民生消费相关信贷需求。三是做企业的全面财务顾问, 帮助企业用最优金融产品组合方案。四是与困难企业面对面, 帮助企业解决实际问题。 全权

A 最高预期收益达5.2%

6月14日, 建设银行乾元保本型理财产品2013第107期正式成立。这款产品的期限仅33天, 但预期年化收益率却高达5.20%, 远高于5月份发行的1个月至3个月(含)期限产品平均4.21%的水平。

中信银行也推出多款理财产品, 其3个月收益为4.9%, 6个月5%, 一年期收益达到5.2%。招行产品也类似。6月14日成立的两款产品——代发专享2288号、点贷成金1175

号, 期限仅有47天、31天, 收益率却分别达4.6%和4.5%, 远高于平均水平。

普益财富最新数据显示, 在6月首周, 债券和货币市场类理财产品发行量为193款, 平均预期收益率4.27%, 环比上升12个基点。从期限看, 以1个月以下短期产品收益上升最为明显。1个月(含)以下理财产品平均预期收益率为3.60%, 环比上升35个基点。

B 配置中长期产品锁定收益

受证监会下发的旨在规范商业银行业务投资理财业务的8号文影响, 5月发行的理财产品中, 投资期限小于1个月的平均预期收益率为3.56%。由于近期市场资金面吃紧, 令银行理财产品的预期收益率也持续攀升。与5月理财产品平均预期收益率持续走低不同的是, 6月的理财产品平均预期收益有所上扬。

市场分析人士认为, 6月银行理财产品预

期收益率之所以呈持续攀升之势, 主要是市场资金面紧缺所致。资金面紧缺的情况很难在短期内得到缓解, 商业银行又面临季末、年中考核时点, 为缓解资金的紧张, 商业银行可能为冲刺考核时点急于揽储而大幅提高理财产品的预期收益率。但是考虑到考核时点一过, 理财产品预期收益率可能会有所回落, 因此投资者目前不妨配置一些中长期高收益率的理财产品, 以提前锁定高收益。

前几天, 市民李先生接到银行理财经理发来的信息, 他惊奇地发现, 销声匿迹已久的“超短期高收益”理财产品又回来了。

6月以来, 不少银行频繁发行短期高收益理财产品。业内人士分析认为, 银行短期理财产品的收益在6月初逆势上涨, 与近段时间Shibor(上海银行间同业拆放利率)行情的“暴动”密切相关, 未来拆借利率有望逐步回落, 投资者可及时抓住最佳配置时机。

郑州晚报记者 倪子

每个工作日最纠结的就是, 中午吃点啥?
今天星期三, 不用再纠结

赶紧掏出招行卡, 一起吃个够

特色餐饮介绍

重庆小天鹅

重庆佳永小天鹅餐饮有限公司是专业从事“重庆小天鹅”品牌发展的商业连锁公司。该公司是一个高速增长的行业, 业务每年都在以接近100%的速度增长, 在未来3~5年内, 年销售收入将达到40亿元人民币。作为全国规模最大、最专业、最先进的连锁公司之一, 重庆小天鹅拥有30年的辉煌历史, 曾获得中国驰名商标、中国连锁经营百强、中国餐饮百强等多项殊荣; 各项标准化管理流程, 造就了强大的管理团队, “顾客满意百分百”已深深地烙印在每一位小天鹅人的心中。自1982年11月1日小天鹅创立以来, 一直以时尚、品质、营养、健康为基础, 致力打造中国火锅第一品牌, 把特色美食与健康快乐带给世界。

魏国羊肉汤馆

2001年7月7日, 魏国羊肉汤馆诞生了。从经营一家小店到管理十几家连锁店, 从单一的羊肉汤到自主研发的多产品, 从十几个人到几百个人……12年后的今天, 无论走进任何一家连锁店, 依然能看到门头高高悬挂的深灰色匾额上一行古朴、苍劲的大字: “魏国羊肉汤馆”。2013年7月7日, 魏国羊肉汤馆又迎来了它的12周年庆。

羊肉对预防心血管疾病有很好的作用, 魏国羊肉汤不仅以羊肉为主料, 同时所搭配的木耳、黄花菜、粉条等辅料更使这个小吃具有了综合功效。浓白的羊肉汤中, 绿色的香菜, 黄色的粉条、黄花菜, 黑色的木耳等点缀其中, 色彩鲜亮, 品相极佳。

金汉斯

金汉斯是一家总部设在北京的香港独资直营餐饮连锁集团, 作为全国餐饮50强品牌, 目前已经在30多个城市拥有了近100家直营门店。公司成立10年来一直致力于打造以手工鲜酿啤酒为主题、以营养烤品为特色, 为顾客提供最大快乐的自助休闲餐饮品牌。秉持着“全力以赴为顾客创造快乐”的使命, 由训练有素的切肉师在限定时间内为顾客呈现几十种南美风情的营养烤品, 专业酿造团队采用传统工艺现酿口感醇香的金汉斯啤酒, 同时搭配无限量自取的丰富中西菜肴、沙拉冷盘、甜点饮料。金汉斯以可口的寰宇美食、欧式啤酒屋风格的温馨就餐环境、欢快热情的现场乐队演奏、专业的服务团队为顾客提供完美的就餐体验。

刷卡即享美食五折优惠

招行“周三五折美食日”活动启动至今, 引起了社会的广泛关注。每周三, 合作的众多餐饮店都会迎来无数的招行信用卡持卡人前来享受美食, 让周三成为招行信用卡持卡人亲朋好友欢聚、商务宴请的固定时刻。

即日起至2013年6月30日, 每周三持招商银行信用卡、一卡通金卡、金葵花卡、钻石卡、私人银行卡至郑州指定餐饮店面刷卡消费, 美食五折优惠。

本次活动招商银行特邀重庆小天鹅(指定店面)、峇峇娘惹东南亚风味餐厅(中原万达店)、绿茵阁西餐厅(指定店面)、魏国羊肉汤馆(指定店面)、汉拿山(二七万达店)、禾绿回转寿司(二七万达合掌店)、金汉斯(指定店面)、麻辣新语(王府井店)、一麻一辣(曼哈顿店)、彩粤轩海鲜大酒楼金牌港式自助火锅、翡冷翠西餐厅、辛巴布咖啡店、港湾休闲餐厅、五福瑞澳门金汤豆捞、圣诞树西餐厅(二七店)、北角秀味港式茶餐厅(指定店面)、味食尚老汤砂锅(中原万达店)、丁家酒楼(商城路店)、大塘港式茶餐厅(大上海店)、新尚人牛排馆、卡布奇诺、维多利亚西餐厅等特色餐饮店强势加盟, 各具特色的餐饮名店一网打尽, 满足挑剔好吃嘴们的各种需求。

更多优惠请搜索微信公众号: 招商银行郑州分行、招商银行信用卡——郑州。

郑州晚报记者 倪子